

滨州经开区实幼集团表彰优秀教师 7所幼儿园30位教师受表彰

滨州9月9日讯 9月9日下午,滨州经济技术开发区实验幼教集团庆祝第37个教师节座谈会暨表彰大会在实验幼儿园举行,集团对7所幼儿园在2020至2021年度涌现出来的30位优秀教师进行了表彰。

经开区教育局副局长张军,经开区教育局教科主任、经开区实幼集团总园长李国红出席会议并为获奖教师颁奖。各幼儿园获奖教师代表分享了她们的感人事迹。

分享结束后,张军代表教育局向获奖教师表示祝贺,对经开区实幼集团在经开区学前教育发展过程中所做出的贡献表示肯定。李国红点评了各位老师的发言,并对集团

各幼儿园的发展情况进行了通报,向每一位在幼儿园发展过程中付出努力的老师表示感谢。鼓励每一位获奖教师不仅做师德标兵,更要做业务上的精英。

当晚,开发区实验幼儿园“当‘四有’好老师 做幸福实验人”庆祝第37个教师节表彰大会在童真剧场举行。

大会共设“优秀教师”“优秀班级体”“优秀后勤工作者”“感动实验”等9个奖项,对教师进行了表彰。表彰的同时,有精彩的活动穿插其中。小朋友们通过视频的形式给老师们带来节日的祝福;“芳华奖”获奖教师给“新秀奖”获奖教师送出一枚亲手制作的小红花,将“敢为人先、无私奉献”的实验精神传承下去;《说



经开区实验幼教集团优秀教师收到荣誉证书。

说我的教育故事》环节,老教师为大家分享自己在实验发生的教育故事。最后,在老师们铮铮有力的誓言中,表彰大

会落下帷幕。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 殷守卫

兴业银行滨州分行积极服务小微企业 打造“首贷培植”样本

滨州9月9日讯 2021年以来,兴业银行滨州分行积极响应监管部门支持小微企业发展的政策导向,在着力破解小微企业“首贷难”问题上不断实现突破。截至8月底,该行本年合计培植首贷小微企业近50家,贷款金额突破7000万元,实现了同比翻番。

今年以来,该行及时研究上级行新推出的“快易贷”“e票贷”“合同贷”等新产品,围绕目标画像客户做文章,持续扩大服务样本,不断为首贷小微企业提供更多政策及资源支持。

针对首贷培植的小微企业,为提前把握首贷企业的授信可获得性,该行专门建立了项目论证会机制,对新走访拟上报授信企业由风险部门先期介入论证,提高项目的审批效率和授信可获得性。

该行以矩阵式的组织结构、专业化的人员队伍,不断为首贷企业提供精准化的金融服务。通过这种尝试,该行为打造“首贷培植”优秀样本提供了鲜活素材。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬

滨州市妇幼保健院发布健康提醒 新生儿先心病早查早治是关键

国家重大公共卫生妇幼项目

什么是先天性心脏病?

先天性心脏病(先心病)是胎儿期心脏及大血管发育异常以及出生后应当退化的组织未能退化而导致的心血管畸形,是小儿时期最常见的心脏畸形,其临床表现随着畸形发生的部位和程度不同而各有差异。

先天性心脏病有哪些危害?

1.先心病是我国目前最常见的出生缺陷,据统计先心病已成为5岁以下儿童的第一死亡原因,每1000个活产新生儿

中有6至10个患先天性心脏病。

2.先心病严重危害儿童健康,重症先心病如果没有得到及时治疗,可发生心力衰竭、心源性休克、酸中毒、缺氧性脑损伤等严重并发症,随时可能危及儿童生命。

为什么要进行新生儿先天性心脏病筛查?

若在新生儿时期进行先心病筛查可以早期发现、及时诊断、合理治疗和干预,提高其治疗效果、降低死亡率,还能避免和减少先心病并发症及其所导致的经济负担,改善患儿的生活质量。

如何进行新生儿先心病筛查?

新生儿先心病的筛查遵

循知情同意的原则。筛查在新生儿早期进行,一般情况下,助产机构在获得监护人知情同意后,通过心脏听诊和经皮脉搏血氧饱和度测定,对出生6至72小时、未出院的新生儿进行筛查。出生后因为各种原因即转诊至重症监护病房的新生儿,则在由重症监护病房所在机构完成筛查。

采用心脏听诊和经皮血氧饱和度检测两种方法对新生儿进行先心病的筛查,简单易行、无创伤性,仅需要3分钟就可以完成,当场出结果,筛查结果分为阴性和阳性两种。

新生儿先心病筛查结果阳性怎么办?

筛查结果为阳性者,1周内及时转诊至诊断机构接受超声心动图检查,若超声心动图明确诊断为先心病的患儿,应当及时到治疗机构接受进一步的评估和必要的治疗。

如何看待新生儿先心病筛查结果阴性?

由于疾病的复杂性和筛查技术的限制,可能出现假阴性的情况(即患有先心病但筛查阴性)。因此建议所有筛查结果阴性者,除了常规体检之外,平时需注意孩子是否存在呼吸急促、紫绀、多汗、反复肺炎、体重不增加等情况,如果有这些情况,及时将情况反馈给医生,接受进一步检查。

多部门联合从源头治理 城区道路扬尘污染 严查严治渣土车 违规违法运输

滨州9月9日讯 近日,滨城区市西街道城管中队与公安、交警部门联动,严查严治渣土车违规违法运输行为,从源头治理城区道路扬尘污染,全力营造干净清爽的城市环境。

行动中,城管中队同公安、交警部门采取定点设卡与流动巡逻相结合的方式,严查未经审批偷运的“黑”渣土车、未密闭运输的“敞篷”渣土车和未按规定路线行驶的“迷路”渣土车。

城区环境卫生面貌的改善,首要任务是监管好工地和渣土。城管中队按照建筑工程“六个百分百”扬尘治理标准,对辖区28家施工工地进行定期检查,督促施工单位及时更换破损围挡,并按时洒水抑尘、冲洗地面及车辆,及时清运土方和建筑垃圾。同时,严格执行渣土车运输审批制度,不断完善审批流程,严禁未经审批的渣土车辆在城区进行渣土运输,有效控制渣土车数量,降低运输扬尘污染率。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王玲

高新区志愿者入户排查消防隐患

消防安全专项整治三年行动

滨州9月9日讯 为深入推进消防安全专项整治三年行动及消防宣传“五进”工作,切实提高辖区民众的消防安全意识和抵御火灾能力,有效预防和遏制各类火灾事故的发生,9月7日,滨州高新区“蓝朋友”志愿消防宣传队走进小营街道办许王村,李芳舍村开

展消防宣传“进农村”活动,与村民面对面沟通交流,全面构筑农村火灾防控屏障。

宣传人员一边向村民发放消防安全常识二十条等宣传资料,一边结合农村火灾形势特点,从经典火灾案例入手深入讲解了消防法律法规、家庭用火用电用气注意事项、火灾现场如何自救逃生等常用消防安全知识。随后在村委员会主任引导下,宣传人员走进村民家中开展火灾隐患现场查活动。宣传人

员讲解了家中消防安全隐患排查重点,对村民家中电线是否老化破损、家用电器是否超期服役、是否超负荷用电、燃气软管是否老化、厨房灶前是否堆放大量柴火等进行了现场检查。在隐患排查的过程中,宣传人员还讲解了怎样报火警、家用电器火灾和油锅起火如何处置、常见消防设施器材的使用方法、电动车停放充电的注意事项及畅通生命通道的重要性。

志愿者通过开展此次消防宣传“进农村”活动,有效带动了村民参与消防、学习消防知识的积极性和主动性,切实提升了村民的消防安全意识和逃生自救能力,筑牢了农村消防安全“防火墙”。下一步,高新区消防救援大队将扩大消防宣传的覆盖面和影响力,全面掀起消防宣传热潮,为辖区社会面火灾形势持续稳定打牢基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 万倩倩

惠民消防进村宣传防火

滨州9月9日讯 为进一步增强广大农村群众的消防安全意识,预防和遏制各类火灾事故的发生,确保辖区农村居民的生命财产安全,近期,惠民县消防救援大队深入农村开展消防安全宣传活动。

活动中,大队宣传人员进村入户、走街串巷,向广大群众发放消防安全知识手册,并结合农村实际,向群众讲解了火灾多发的原因、家庭火灾预防注意事项、火场逃生注意事项、油锅起火处置方法等消防

常识。大队宣传人员提醒广大群众在日常生活中一定要提高防火安全意识,严禁乱拉乱接电线、严禁使用大功率电器、严禁乱扔乱弃烟头、严禁随意焚烧柴草,要养成安全用火、用电、用气的好习惯,全力

防范家庭火灾事故发生。

下一步,大队将继续加大农村消防宣传力度,切实营造浓厚的消防安全氛围。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 付琳

关于启用电子监控设备的公告

现南环西路中心医院北门、南门大街圣豪路口南、闫北路信誉楼南、文安东路闫家堤口菜市口四处的交通技术监控设备已更新维护完毕,为保障公民、法人及其他组织的人身、财产安全,自2021年9月11日零时启用该四处电子监控设备。

请行人横穿公路时,要按规定在斑马线通过,驾驶员遇行人正在通过斑马线时,必须停车让行。对抓拍的交通违法行为,将依法予以处理。

特此公告

惠民县公安局交通警察大队
2021年9月3日